

ВІДВІДУВАННЯ ШКОЛИ

Відвідування школи

- створіть та підтримуйте позитивний імідж у школі
- ваша поведінка є одним із основних елементів благополуччя в школі
- усвідомлюйте, що ваша поведінка може сприяти успіху в майбутньому навчанні

Постійна і стабільна присутність у соціальному середовищі може допомогти дитині налагодити стосунки з іншими та відчувати безпеку в шкільному середовищі.

Кожен навчальний день важливий для дитини та її академічного статусу. Прогули школи, часті запізнення або нерегулярне відвідування можуть посилити невпевненість вашої дитини та створити порочне коло, яке важко розірвати.

Коли дитина прогулюється, вона може відставати в навчанні, що важко надолужити. Він також втрачає можливості створити спогади з однокласниками та відчути себе як частину цілого.



Вчителі зобов'язані контролювати відвідування учнями школи та регулярно інформувати батьків.

Співпраця між домом і школою відіграє важливу роль. Важливо, щоб батьки негайно зв'язувалися зі школою, якщо їх дитина демонструє ознаки небажання відвідувати школу, замість того, щоб повідомляти про те, що дитина хвора.

Закон про початкові школи

В статті 3. і 19. закону про початкову школу стверджують, що в Ісландії навчання в початковій школі є обов'язковим і батьки несуть відповідальність за те, щоб їхня дитина відвідувала школу та контролювали її успішність.



РЕАКЦІЇ НА НЕДОСТАТНЄ ВІДВІДУВАННЯ ШКОЛИ

01

Розмова між керуючим учителем та учнем про можливі причини недостатнього відвідування школи та пошук шляхів покращення. Батьки проінформовані про ситуацію.

02

Зустріч з учнем, батьками, керуючим вчителем та дирекцію, де вони разом шукають шляхи покращення та укладають угоду, яку всі підписують.

03

Зустріч з учнем, батьками, керуючим вчителем та дирекцію. Рекомендується залучення шкільної служби та пропонують інтегровані послуги на 1-му рівні.

04

Зустріч з учнем, батьками, керівником та дирекцію. Запроваджено рівень інтеграції 2 і за потреби вживаються подальші заходи.

05

Якщо попередні заходи не дали результату, директор школи після обговорення на раді захисту учнів передає справу до служби захисту дітей.

КОРИСНІ ПОРАДИ

Якщо дитина боїться йти до школи, важливо співпрацювати з учителем і отримати підтримку, щоб полегшити відвідування школи.

Обговоріть з дитиною розклад на наступний день або тиждень, особливо якщо в школі очікуються зміни.

Підготуйте одяг і шкільне приладдя для дитини ввечері напередодні.

Сон є одним з основних потреб, і важливо, щоб дитина отримувала достатньо сну, а також щоб режим сну був регулярним.

Важливо встановити правила щодо використання екранних пристроїв і обмежити їх використання, особливо перед сном.

